
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES DE 

PREVENÇÃO AO ASSÉDIO DO TRE-BA – ATUAÇÃO NO 1º E 

2º GRAUS DE JURISDIÇÃO 

 

Aos  treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

um, às quatorze horas e trinta minutos teve início a 3ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Prevenção e Enfrentamento do 

Assédio Moral e do Assédio Sexual, realizada por 

videoconferência. O Presidente da Comissão, Dr. Bruno Barros 

dos Santos, Juiz da 125º Zona Eleitoral deu início aos trabalhos, 

dando boas vindas aos novos integrantes da Comissão com 

atuação no 1º Grau, Ângela Pinto, Maxivalda Dória , Hellene Silva 

e Andrezza Magalhães. 

Presentes ainda os seguintes membros: Fernanda Ramos de 

Miranda, Suely Silveira Passos, Jair Andrade da Cunha, Carla 

Pinto Bittencourt, Milena Fiuza Queiroz, Sidnex Aragão Santos e 

Dra. Daniella Portugal, convidada representante da OAB-BA. 

Foi sugerida pela Servidora Suely a realização de uma palestra 

presencial para esclarecimentos iniciais sobre Assédio Moral e 

Sexual para servidores e terceirizados, com transmissão para os 

que estejam lotados no interior do Estado. Por conta da 

Pandemia e necessidade de cumprimento de medidas de 

segurança, os servidores Jair e Suely se responsabilizaram por 

verificar junto à Administração, a possibilidade de realização do 

evento em um dos estacionamentos cobertos do Tribunal, onde 

possa ser mantido o distanciamento social e também a 

possiblidade de distribuição de máscaras N95 para os que 

estiverem presentes  no local. Milena e Carla ficaram 

responsáveis por entrar em contato com os palestrantes e fazer 



um vídeo que será exposto no evento; se responsabilizaram 

ainda pela confecção de uma Cartilha mais enxuta, com as 

informações básicas, para que possa ser impressa e distribuída a 

todos. 

Hellene e  Ângela ficaram responsáveis pela confecção de cartaz 

com informações, que possam ser afixados nos locais de maiores 

circulação para que sejam distribuídos por todas as zonas do 

interior. Irão também organizar a realização de lives nas redes 

sociais, para que o tema possa começar a ser discutido e 

esclarecido. 

Suely e Jair irão confeccionar formulário através do Google 

Forms, para que seja encaminhado a todos os servidores, 

magistrados, terceirizados e estagiários do Tribunal, para a 

coleta de dados iniciais. 

Priscila, Sidnex e Maxivalda ficaram responsáveis pela pesquisa e  

elaboração de normativo com os procedimentos para tramitação 

das denúncias. 

A servidora Fernanda informou sobre a necessidade de 

assinatura das atas das reuniões anteriores pelos membros e se 

responsabilizou por criar um Processo SEI no perfil da comissão, 

para que sejam anexadas as atas de todas as reuniões e 

assinadas por todos os membros; ficou de verificar também 

junto a administração, o prazo de vigência das Comissões. 

A todos foi solicitada a elaboração de um calendário com 

atividades futuras das Comissões, pelo menos até julho de 2022. 

A próxima reunião ficou agendada para o dia sete de outubro de 

dois mil e vinte e um, às quatorze horas. 

 



Bruno Barros dos Santos – Presidente 

Fernanda Ramos de Miranda - Servidora 

Suely Silveira Passos - Servidora 

 Jair Andrade da Cunha – Servidor 

Priscilla Mendes Pereira – Servidora 

Ângela Maria Pinto de Queiroz – Servidora 

Maxivalda Dória Araújo - Servidora 

 Carla Pinto Bittencourt – Colaboradora terceirizada 

Hellene Silva - Colaboradora terceirizada 

 Milena Fiuza Queiroz – Estagiária 

Andrezza Magalhães Feitoza - Estagiária 

Dra. Daniela Portugal – advogada Representante da OAB-BA 

 

 


